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Анотація дисципліни  

 
Спадкове право включає вивчення правового регулювання спадкових відносин, загальних понять, суб'єктів, 

видів спадкування (за законом і за заповітом), процедури прийняття спадщини та оформлення права на неї, а 

також вирішення практичних питань, що виникають у процесі спадкування в Україні. 

 

Предметом вивчення  навчальної дисципліни є норми права, що регулюють спадкові 

правовідносини, тобто перехід прав та обов'язків померлої особи (спадкодавця) до інших осіб 

(спадкоємців). Це охоплює поняття та види спадкування, спадщину, здійснення права на 

спадкування, правила оформлення заповіту та спадкування за законом, а також правовий статус 

спадкодавців і спадкоємців. 
 

 

Міждисциплінарні зв’язки спадкового права охоплюють цивільне право (право власності), 

конституційне право (гарантування права власності), кримінальне право (усунення від спадкування), 

а також сімейне право (право на спадкування подружжя, дітей, батьків) та міжнародне приватне 

право (визначення права, що застосовується до іноземної спадщини). 
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Програма навчальної дисципліни складається з таких модулів: 
 

Модуль 1  

Тема 1. Принципи спадково права.  

Тема 2. Спадкові правовідносини.  

Тема 3. Спадкування за законом у Цивільному кодексі  

Тема 4. Посвідчення заповіту. 

Тема 5. Недійсність заповіту. 

Тема 6. Заповідальний відказ як вид позадоговірного зобов’язання. 

 

Модуль 2   

Тема 7. Прийняття спадщини: історія розвитку та сучасне правове регулювання. 

Тема 8. Відповідальність спадкоємців перед кредиторами спадкодавця. 

Тема 9. Охорона спадкового майна. 

Тема 10. Нотаріально-процесуальний порядок видачі свідоцтва про право на спадщину. 

Тема 11. Спадкування речей, які обмеженні у обігу. 

Тема 12. Спадкування заставленого майна. 

 

Методи контролю: 
-Усні відповіді з метою з’ясування рівня розуміння матеріалу та вміння висловлювати власну 

думку 

- Виконання практичних завдань  

- Розв’язання задач 

-Залік 

 

Джерела для вивчення дисципліни –  

1. Електронний ресурс бібліотеки НТУ http://lib.ntu.edu.ua/catalog/login.html 

 

Оцінювання 

Підсумкова оцінка вивчення дисципліни розраховується з використанням таких категорій 
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Наприклад: 

Для денної форми здобуття вищої освіти: 

- активність під час навчальних занять (відповідь 

під час усного фронтального опитування, під час 

дискусійного обговорення теми заняття тощо) – 20; 

- - модульна контрольна робота № 1 – 20;  

- модульна контрольна робота № 2 – 20. 

 

60 

 

40 100 
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Для заочної форми здобуття вищої освіти: 

- активність під час навчальних занять (відповідь під 

час усного фронтального опитування, під час 

дискусійного обговорення теми заняття тощо) –20 ; 

- захист контрольних робіт – 20 ; 

40 

 

Критерії оцінювання: Додаток 1 до Положення про організацію освітнього процесу у 

Національному транспортному університеті  

http://vstup.ntu.edu.ua/pro_orhanizatsiyu_osvitnoho_protsesu.pdf 

 

Політика несвоєчасного проходження контрольних заходів.  

Поточний та підсумковий контролі проводяться згідно з графіком освітнього процесу та 

встановленими Науково-методичною радою НТУ графіками. У випадку неявки здобувача вищої 

освіти на підсумковий контроль з поважних причин можливе індивідуальне проведення контролю в 

узгоджений з викладачем термін за наявності дозволу деканату факультету / директорату інституту.  

Повторне складання екзамену у випадку отримання незадовільної оцінки допускається не більше 

двох разів: один раз – викладачу, другий – комісії, яка створюється деканом факультету / 

директором інституту. 

При поданні індивідуального завдання пізніше встановленого терміну без поважної причини оцінка 

буде знижена на 10 %. Технічні проблеми (поломка обладнання, проблеми з друком) не є поважною 

причиною для несвоєчасного подання індивідуального завдання. 

 

Політика перескладання. Упродовж тижня після оголошення результатів поточного контролю 

здобувач освіти може звернутися до оцінювача за роз’ясненням і/або з незгодою щодо отриманої 

оцінки. У випадку незгоди з рішенням оцінювача щодо результатів підсумкового контролю 

здобувач освіти може звернутися до оцінювача з незгодою щодо отриманої оцінки у день її 

оголошення. Повторне проходження підсумкового контролю з метою підвищення позитивної оцінки 

не допускається. 

 

Політика відвідування та / або активності. Відвідування навчальних занять є обов’язковим для 

здобувача освіти. Невиконання здобувачем освіти завдань, що визначені індивідуальним 

навчальним планом практичних/семінарських/лабораторних занять, через відсутність на заняттях є 

підставою для прийняття рішення про недопущення до підсумкового контролю. За рішенням декана 

факультету / директора інституту передбачається надання можливості виконати пропущені завдання 

за індивідуальним графіком (але не пізніше, ніж до завершення підсумкового контролю). 

 

Академічна доброчесність: http://vstup.ntu.edu.ua/polozhennyantu_dobroch.pdf 

Порушеннями академічної доброчесності є: 

- академічний плагіат; 

- фальсифікація; 

- списування; 

- обман; 

- неправомірна вигода; 

- хабарництво. 

При проходженні контролю (поточного або підсумкового) особа, яка проходить контроль, не має 

права використовувати будь-яку зовнішню (сторонню) допомогу. Якщо оцінювач підозрює особу, 

http://vstup.ntu.edu.ua/pro_orhanizatsiyu_osvitnoho_protsesu.pdf
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що проходить контроль, у використанні недозволених допоміжних засобів, він має право 

запропонувати їй вчинити дії, які б спростували підозру. У разі відмови від вчинення дій зі 

спростування підозри, списування, використання недозволених допоміжних засобів чи зовнішньої 

допомоги (обману) результат оцінюється як «незадовільно». 

 

Поведінка в аудиторії. Ноутбуки та портативні пристрої можна використовувати ВИКЛЮЧНО з 

навчальною метою за вказівкою викладача. Неправомірне використання ноутбуків чи портативних 

пристроїв вважатиметься порушенням дисципліни, викладач має право ініціювати дії з 

унеможливлення їх використання. 

В аудиторії забороняється вживання їжі, напоїв (за винятком води). Здобувачі вищої освіти та 

викладачі повинні дотримуватися етичних норм поведінки. 

 

Здобувачам вищої освіти з обмеженими можливостями або особливими потребами слід до 

початку семестру звернутися до деканату факультету / директорату інституту та обговорити 

питання організації навчання. 

 

При виникненні у здобувача вищої освіти проблем зі здоров’ям, які можуть заважати навчанню, 

слід звернутися до медичного закладу та повідомити про це деканат факультету / відповідний 

підрозділ інституту. 

 

Скарги, пропозиції, зауваження та повідомлення про наявність конфліктних ситуацій в рамках 

освітніх програм здобувачі можуть надсилати на електронну адресу general@ntu.edu.ua або 

скористатися скринькою довіри, яка розміщена при вході в університет.  

 

Електронна скринька для звернень до психологічної служби: philosophy@ntu.edu.ua. 

 

Канали зв'язку з розробником силабуса: 

електронна пошта: alinamartuk@ukr.net 

телефон кафедри : +380 (66) 555-57-54 
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